
Програма підготовки магістрів у галузі знань 13 «Механічна інженерія» 
зі спеціальності 135 «Суднобудування» 

освітньо-професійна програма «Яхтинг, малі судна та водний туризм» 
 

«Технологія побудови яхт та малих суден» 
 

300 год. /10 кредитів ЕКТС (30 год. лекцій, 30 год. практичних занять) 
 

Самостійна робота з курсу «Технологія побудови яхт та малих суден» 
включає такі форми:  

– опрацювання лекційного матеріалу; 
– підготовка до практичних занять;  
– самостійна робота з літературою та джерелами для опрацювання актуальних 

питань курсу. 
Завдання для самостійної роботи 

№ 
з/п Назва теми Кількість 

годин 

1 Плазові роботи в малому суднобудуванні. Методи побудови та 
засоби формування корпусів малих суден. 10 

2 Технологія здійснювання з’єднань тонколистових корпусних 
конструкцій. 15 

3 Особливості зварних з’єднань тонколистових сталевих 
корпусних конструкцій, а також з алюмінієвих сплавів. 15 

4 Урахування технологічних факторів у розробках конструкцій 
та побудови корпусів малих суден. 10 

5 Методи побудови, обладнання та засоби технологічного 
оснащення побудовних місць малих металевих суден. 15 

6 
Види обробки деревини, механізоване обладнання та 
інструмент, який використовують у дерев’яному 
суднобудуванні. 

10 

7 Технологія  виготовлення основних поздовжніх та поперечних 
в’язей у дерев’яному суднобудуванні.   10 

8 Конструктивні типи зовнішньої обшивки малих дерев’яних 
суден та технологія їх монтажу. 10 

9 Технологія монтажу палубних настилів дерев’яних суден. 10 

10 Технологія виготовлення та монтажу перебірок та надбудов 
малих дерев’яних суден. 10 

11 Методи побудови, обладнання та засоби технологічного 
оснащення побудовних місць малих дерев’яних суден.  10 

12 Аналіз зв’язуючих, армуючих та наповнюючих матеріалів, що 
використовуються для побудови малих пластмасових суден. 10 

13 Виготовлення корпусних конструкцій склопластикових суден. 10 



Формування корпусних конструкцій методом напорошення. 

14 Типи та технологія виготовлення з’єднань пластмасових 
корпусних конструкцій. 10 

15 Технологія виготовлення корпусних конструкцій малих 
склопластикових суден. 10 

16 Методи та технологія формування склопластикових корпусів 
малих суден. 10 

17 Методи побудови корпусів армоцементних суден. Побудова 
корпусу армоцементного судна методом складання на стапелі. 10 

18 Основні напрями застосування композитних матеріалів у 
малому суднобудуванні. 10 

19 Матеріали та  варіанти  їх  комбінацій в композитних 
корпусних конструкціях малих суден. 10 

20 
Особливості тришарових конструкцій та матеріали для їх 
виготовлення. Види з’єднань та застосування тришарових 
конструкцій при побудові корпусів малих суден. 

15 

21 Технологія виготовлення тришарових конструкцій. 10 

22 Види з’єднань тришарових конструкцій та їх застосування при 
побудові корпусів малих суден. 10 

           Разом 240 
 


